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ПРОГРАМА 

регулювання чисельності безпритульних тварин  

на території Дмитрівської сільської ради в 2021-2025 роках 

 

 

Ставлення суспільства до тварин визначає рівень його гуманності. Прагнення України 

стати повноправним членом Європи неможливе без сприйняття і втілення у життя європейських 

цінностей. Стандарти гуманного поводження з тваринами є однією з них. 

Законом України від 18.09.2013 № 578-VII було ратифіковано Європейську конвенцію 

захисту домашніх тварин, яка забороняє жорстоке поводження з тваринами й передбачає гуманні 

способи регулювання їх кількості, як і в країнах Євросоюзу. Проте прийняття закону, який 

цілком відповідає світовим стандартам, на жаль, не позбавило Дмитрівську територіальну 

громаду від наявності безпритульних тварин та ганебних фактів жорстокого поводження з ними, 

що негативно впливає на формування іміджу України та її регіонів перед іноземними партнерами 

та потенційними інвесторами. 

Неконтрольована кількість безпритульних тварин призводить до погіршення 

епідеміологічної та епізоотичної ситуації на території Дмитрівської територіальної громади, 

байдужого, негативного, жорстокого ставлення до тварин, а зрештою й до людей, і як підсумок, 

викликає соціальну напругу у суспільстві. 

Спостерігається значне збільшення популяції вуличних тварин, що створює дискомфорт 

для мешканців. Посилений акцент на біостерилізацію безпритульних тварин є єдиним рішенням 

у стабілізації їх чисельності. 

Відсутність у Дмитрівській сільській раді спеціалізованого комунального підприємства, 

унеможливлює вирішення проблеми безпритульних тварин шляхом біостерилізації, а отже, 

постає гостра необхідність залучення до цього процесу, державних, спеціалізованих 

комунальних підприємств та приватних ветеринарних лікарень. 

Оскільки на території сіл ради виявлено значна кількість безпритульних тварин та 

зберігається тенденція до її зростання, постає необхідність розробити цільову Програму 

регулювання чисельності безпритульних тварин на території Дмитрівської сільської ради в 2021-

2025 роках, яка враховує актуальність вищезазначених чинників і спрямована на ефективний 

контроль із зменшення чисельності безпритульних тварин на території громади гуманними 

методами, зниження соціальної напруги і рівня конфліктності, викликаних ситуацією з 

безпритульними тваринами, запобігання поширенню жорстокості до тварин та впровадження в 

суспільну свідомість стандартів гуманного ставлення до живих істот і шанобливого ставлення до 

життя як цінності. 

Програма орієнтується на принципи, встановлені Європейською конвенцією про захист 

домашніх тварин та Законом України “Про захист тварин від жорстокого поводження“, досвід 

європейських країн у сфері регулювання чисельності безпритульних тварин і поводження з 

тваринами на відповідній території. 

 

1. Загальні положення 

 

1.1. Програма регулювання чисельності безпритульних тварин на території Дмитрівської 

сільської ради в 2021-2025 роках (надалі – Програма) спрямована на забезпечення безпеки життя 

та здоров'я людей, гуманізації суспільства, захист від страждань і загибелі тварин внаслідок 

жорстокого поводження з ними та захисту їх природних потреб. 



1.2. Програма ґрунтується на принципах гуманного ставлення до тварин та запобігання 

жорстокому поводженню з ними, визначає правові, організаційні і фінансові основи відносин 

щодо регулювання чисельності безпритульних тварин на території Дмитрівської територіальної 

громади, забезпечує участь фізичних осіб та громадських організацій у виконанні заходів, 

спрямованих на регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами, а саме 

способом біостерилізації. 

1.3. Програма розроблена відповідно до “Європейської конвенції захисту домашніх 

тварин“, Законів України “Про захист тварин від жорстокого поводження“, “Про ветеринарну 

медицину“, “Про благоустрій населених пунктів“, “Про місцеве самоврядування в Україні“, “Про 

захист населення від інфекційних хвороб“.  

1.4. Програма поширює свою дію лише на безпритульних тварин, тобто тварин, які 

залишились без догляду людини або утворили напіввільні угруповання, здатні розмножуватися 

поза контролем людини, у тому числі на тварин незалежно від породи, належності та 

призначення, які мають нашийники з номерними знаками і намордники, але перебувають без 

власника на вулицях, площах, ринках, у скверах, садах, у громадському транспорті, дворах та 

інших громадських місцях. 

1.5. Реалізація Програми повинна здійснюватися виключно гуманними методами, які 

виключають жорстоке поводження з тваринами, відповідно до законодавства України. 

1.6. Евтаназію безпритульних тварин можливо застосовувати лише у чотирьох випадках, 

підтверджених письмовим висновком консиліуму ветеринарних лікарів: 

1.6.1. У разі невиліковної хвороби, що призводить до страждань тварини. 

1.6.2. Якщо тварина не зможе обійтись на вулиці без щоденного догляду зі сторони 

людини (спинальник, епілептик та інше). 

1.6.3. За наявності порушень у поведінці тварини, які є незворотними і не підлягають 

змінам. 

1.6.4. За наявності незатребуваних новонароджених сліпих цуценят та кошенят на 

території центру стерилізації та адопції або у разі виявлення таких під час відлову. 

1.7. Програма діє протягом 2021-2025 років на території сіл Дмитрівської сільської ради. 

Програмою передбачається проведення комплексу соціально-економічних та правових заходів, 

спрямованих на зниження чисельності безпритульних тварин гуманними методами та на роботу з 

населенням із впровадження стандартів гуманного поводження з тваринами.  

1.8. Програма спрямована на забезпечення комфортного та безпечного співіснування 

людей і тварин. 

1.9. Основні поняття та терміни, що використовуються у Програмі: 

Адопція – прилаштування безпритульних домашніх тварин у нові родини (усиновлення). 

Ареал попереднього перебування – територія, на якій було здійснено відлов тварини. 

Безпритульні тварини – домашні тварини, що опинилися на вулиці без догляду людини 

або утворили напіввільні угруповання, здатні розмножуватися поза контролем людини. Цей 

термін включає такі категорії тварин: спадково безпритульні (ніколи не мали господаря), 

викинуті власниками (відмовні), бездоглядні власницькі (на самовигулі), втрачені (загублені) 

власниками. 

Біостерилізація – позбавлення тварини здатності до відтворення потомства 

(репродуктивної здатності) хірургічним шляхом. 

Благодійна діяльність – благодійна безкорислива діяльність благодійних організацій та 

фізичних осіб, що не передбачає одержання  прибутків від цієї діяльності. 

Відчуження тварини – передача права власності на тварину від однієї юридичної чи 

фізичної особи іншим юридичним чи фізичним особам у спосіб, що не заборонений 

законодавством України. 

Власник домашньої тварини – юридична або фізична особа, яка здійснює догляд за 

твариною, що належить їй на праві власності або на інших підставах, які не суперечать 

законодавству України. 

Власницька тварина – домашня тварина, власника якої можливо ідентифікувати завдяки 

наявним ідентифікуючим ознакам (жетон, електронний транспондер, тату). 



Гуманне ставлення до тварин – дії, які відповідають вимогам захисту тварин від 

жорстокого поводження і передбачають доброзичливе ставлення до тварин, захист їх прав, 

сприяння їхньому добробуту, покращення якості їхнього життя тощо. 

Домашні тварини – собаки, коти та інші тварини, які протягом тривалого історичного 

періоду традиційно утримуються і розводяться людиною, а також тварини видів чи порід, 

штучно виведених людиною для задоволення естетичних потреб і потреб у спілкуванні, що, як 

правило, не мають життєздатних диких популяцій, які складаються з особин з аналогічними 

морфологічними ознаками, та існують тривалий час у їх природному ареалі; тварини-

компаньйони (домашні улюбленці) згідно з класифікацією Європейської конвенції про захист 

тварин. 

Евтаназія – гуманні методи умертвіння тварин, які виключають їх передсмертні 

страждання. 

Жорстоке поводження з тваринами – знущання над тваринами, у тому числі 

безпритульними, що спричинило муки, завдало їм фізичного страждання, тілесні ушкодження, 

каліцтво або призвело до загибелі, нацьковування тварин одна на одну та на інших тварин, 

вчинене з хуліганських чи корисливих мотивів, залишення домашніх та сільськогосподарських 

тварин напризволяще, у тому числі порушення правил утримання тварин. 

Ідентифікація безпритульної тварин – процес ототожнювання безпритульної тварини 

через присвоєння їй унікального ідентифікаційного номера із використанням електронної 

(електронний транспондер) та візуальної ідентифікації (кліпси з унікальним номером) для собак 

та тату на вушку для котів. 

Ідентифікація власницьких тварин – процес ототожнювання тварини через присвоєння 

їй унікального ідентифікаційного номера із використанням електронної (електронний 

транспондер) та візуальної ідентифікації (муніципальний номерний жетон або будь-який метод, 

передбачений законом). 

Опікун тварин – людина, яка добровільно, на волонтерських засадах на певній території 

опікується безпритульними/муніципальними тваринами (котами, собаками). 

Притулки для тварин – неприбуткові установи, спеціально призначені та облаштовані 

для утримання тварин (з обмеженим чи необмеженим прийомом тварин). 

Реєстрація власницьких тварин – внесення даних про ідентифікованих тварин та їх 

власників, що здійснюють Державні, Спеціалізовані КП, або приватні ветеринарні лікарі через 

присвоєння тварині унікального ідентифікаційного номера(ів) із використанням електронної 

системи (електронний транспондер).  

Реєстрація безпритульних тварин – облік тварин, який здійснюють Державні, 

Спеціалізовані КП, або приватні ветеринарні лікарі шляхом їх ідентифікації.   

Самовигул – самостійні прогулянки власницьких домашніх тварин у громадських місцях 

без нагляду господаря. 

Станції для годування тварин – облаштовані відповідно до єдиних стандартів місця на 

прибудинкових територіях, де опікуни тварин та мешканці можуть підгодовувати та розміщувати 

воду для тварин, що проживають на вулицях (безпритульних, муніципальних). 

Утримання тварин в домашніх умовах – обмеження природної волі домашніх тварин, 

що виключає їх вільне переміщення за межами квартири, подвір'я окремого будинку.  

 

2. Мета Програми 

 

2.1. Програма розроблена з метою створення ефективного, дієвого, економічно 

доцільного, суспільно прийнятного цивілізованого механізму зменшення чисельності 

безпритульних тварин гуманним методом на основі новітніх технологій та кращого 

міжнародного досвіду. 

2.2. Основною метою Програми є зменшення кількості безпритульних тварин на території 

сіл Дмитрівської сільської ради на основі гуманного та відповідального ставлення до них, масова 

реєстрація домашніх тварин, адопція безпритульних тварин, забезпечення громадського 

контролю за дотриманням правил утримання домашніх тварин, вживання заходів щодо захисту 

тварин, створення безпечних та комфортних умов життя людей та співіснування людей, котів і 

собак.  



2.3. Ця Програма передбачає забезпечення ветеринарно-санітарного добробуту, належного 

благоустрою Дмитрівської територіальної громади, впровадження стандартів гуманного 

поводження з тваринами, закладення підґрунтя для розвитку сучасної місцевої спільноти. 

2.4. Напрямки Програми: 

2.4.1. Зменшення кількості безпритульних тварин гуманними методами шляхом 

виконання заходів з відлову, біостерилізації, щеплення, профілактичних обробок, занять з 

кінологом, грумінг-процедур, ідентифікації та адопції безпритульних тварин. 

2.4.2. Врегулювання питання соціальної напруги і рівня конфліктності, викликаних 

ситуацією з безпритульними тваринами, запобігання поширенню жорстокого ставлення до них. 

2.4.3. Удосконалення системи обліку, реєстрації та ідентифікації безпритульних тварин, 

впровадження ефективної процедури реєстрації домашніх тварин. 

2.4.4. Впровадження стандартів гуманного ставлення до тварин шляхом розробки системи 

інформаційно-просвітницьких заходів щодо гуманного поводження з безпритульними 

тваринами, адопції безпритульних тварин, пропагування біостерилізації та реєстрації домашніх 

тварин тощо. 

2.4.5. Підтримка існуючих притулків для безпритульних тварин, та їх функціонування. 

 

3. Способи та засоби розв’язання проблеми, обсяги та джерела фінансування 

 

            3.1. За основу регулювання чисельності безпритульних собак прийнято: 

3.1.1. Пріоритетним напрямом є метод “відлов-вакцинація-біостерилізація-адопція або 

повернення тварин у ареал попереднього перебування“ з пріоритетом на адопцію 

(прилаштування) безпритульних тварин. 

3.1.2. Програма виконується способом організації відлову безпритульних тварин із 

застосуванням нової методики біостерилізації та сучасної технічної бази. 

3.1.3. Відлов, біостерилізацію з післяопераційною перетримкою, щеплення, профілактичні 

обробки, адопцію або повернення безпритульних собак у ареал попереднього перебування 

здійснюють Державні, Спеціалізовані КП, або приватні ветеринарні лікарі з якими було укладено 

відповідний договір. 

3.1.4. Відлову підлягають всі без винятку безпритульні собаки. 

3.1.5. Собаки, за винятком залишених власником на прив’язі менше 5 годин, незалежно 

від породи, належності та призначення, у тому числі й ті, що мають нашийник з номерними 

знаками і намордники, але перебувають без власника на вулицях, площах, ринках, у скверах, 

парках, у громадському транспорті, дворах та інших громадських місцях, вважаються 

безпритульними і підлягають відлову.  

3.1.6. Відлов безпритульних домашніх собак окремими неуповноваженими громадянами 

та організаціями забороняється, окрім випадків, коли ці тварини є небезпечними для оточуючих 

та проявляють агресію, створюючи загрозу безпеці людей. 

3.1.7. Відлов безпритульних собак здійснюють Державні, Спеціалізовані КП, або приватні 

ветеринарні лікарі, по можливості за відсутності сторонніх осіб, у робочий час. 

3.1.8. Відлов собак можуть здійснювати виключно працівники, які мають відповідну 

кваліфікацію і допуск, будь-якими незабороненими засобами і методами з дотриманням 

принципів гуманного ставлення до тварин, уникаючи жорстокого поводження з тваринами. У 

разі потреби працівник служби відлову зобов’язаний надавати тваринам першу допомогу. 

3.1.9. До засобів відлову належать: 

3.1.9.1. Механічний – відлов тварин за допомогою спеціальних механічних пристосувань 

(петлі, сачки, сітки, жорсткі нашийники) або руками (тільки тварин, які визнані потенційно 

безпечними). 

3.1.9.2. Медикаментозний – введення в організм тварини спеціальних лікарських засобів 

(снодійних, міорелаксантів, транквілізаторів), що забезпечують знерухомлення тварини 

(застосовується лише з дозволу відповідального за відлов ветеринарного лікаря). 

3.1.9.3. Комбінований – із застосуванням медикаментозного та механічного способів 

відлову (застосовується лише з дозволу відповідального за відлов ветеринарного лікаря). 

3.1.10. Час між відловом і транспортуванням тварин до центру стерилізації та адопції не 

повинен перевищувати 3-х годин. 



3.1.11. Працівникам служби відлову забороняється: 

3.1.11.1. Привласнювати собі відловлених собак. 

3.1.11.2. Продавати і передавати собак приватним особам або іншим організаціям. 

3.1.11.3. Забирати тварин з квартир і з територій приватної власності без відповідної 

постанови суду. 

3.1.11.4. Знімати домашніх тварин з прив’язі, якщо вони перебувають на прив’язі менш 

ніж 5 годин. 

3.1.11.5. Використовувати приманки та інші засоби відлову, які можуть спричинити 

шкоду здоров’ю безпритульних тварин. 

3.1.12. Одноразове грубе порушення правил гуманного ставлення до тварин є підставою 

для усунення від роботи працівника з відлову. 

3.1.13. Транспортування відловлених собак повинно здійснюватись у спеціально 

обладнаних для розміщення тварин автомобілях. При завантаженні, транспортуванні і 

вивантаженні тварин повинні використовуватися пристрої і прийоми, що запобігають травмам, 

каліцтву або загибелі тварини. 

3.1.14. Спеціальний автомобіль для транспортування собак повинен бути технічно 

справний, укомплектований набором індивідуальних переносних кліток для тварин, підлога 

автомобіля має бути обладнана таким чином, щоб на ньому могли вільно переміщатися для 

завантаження та розвантаження мобільні, міцні клітки. Вони мають бути добре закріплені, аби 

уникнути хитання під час їзди. 

3.1.15. Автомобіль повинен забезпечувати безпеку, захист тварин від погодних умов, 

повинен бути обладнаний природною вентиляцією, мати набір ветеринарних засобів для надання 

екстреної ветеринарної допомоги тваринам. За необхідності тварини забезпечуються питною 

водою. 

3.1.16. Щодня після кожного відлову і транспортування тварин кузов спеціального 

автомобіля, а також устаткування і переносні клітки миються і знезаражуються. 

3.1.17. Після відлову всі тварини обов’язково повинні бути оглянуті ветеринаром та 

отримати комплекс протипаразитарних процедур, доставлені у центр стерилізації та адопції 

Державних, Спеціалізованих КП, або приватні ветеринарні лікарні, бути зареєстровані у реєстрі. 

Лише після комплексу процедур вони можуть бути прилаштовані. 

3.1.18. Всі відловлені безпритульні собаки утримуються щонайменше протягом 7-ми днів 

в карантині, в обов’язковому порядку проходять біостерилізацію, дегельмінтизацію, комплексну 

вакцинацію проти сказу та лептоспірозу, обробляються проти кліщів, бліх, гельмінтів, 

кліпсуються вушною номерною кліпсою, чіпуються внутрішнім електронним транспондером та 

вносяться у реєстр тварин. 

3.1.19. Біостерилізація з післяопераційною перетримкою, вакцинація та профілактичні 

обробки безпритульних собак проводяться на базі Державних, Спеціалізованих КП, або 

приватних ветеринарних клінік, а також в інших установах ветеринарної медицини (на підставі 

укладених угод із уповноваженими органами Дмитрівської сільської ради). Ветеринарні 

процедури, що можуть заподіяти тваринам біль, повинні виконуватися за умови знеболювання, 

за винятком тих процедур, що відповідно до ветеринарних правил виконуються без анестезії. 

3.1.20. Після біостерилізації собаки підлягають електронній та візуальній ідентифікації, 

інформація про них вноситься до електронного муніципального реєстру тварин. Післяопераційна 

перетримка тварин триває не менше 7 календарних днів. 

3.1.21. Допускається повторний вилов безпритульних собак не раніше, ніж за один рік 

після дати останнього перебування тварини на території центру стерилізації та адопції для 

здійснення процедури щорічної вакцинації та повторної спроби прилаштування у сім’ю. 

3.1.22. На території Дмитрівської сільської ради відлов здійснюють Державні, 

Спеціалізовані КП, або приватні ветеринарні лікарі. Дозволений відлов тварин за умови 

складання відповідної угоди з уповноваженими органами територіальної громади. 

3.2. За основу регулювання чисельності безпритульних котів прийнято: 

3.2.1. Пріоритетним напрямом є метод “відлов-вакцинація-біостерилізація-адопція або 

повернення котів у ареал попереднього перебування“ з пріоритетом на біостерилізацію. 

3.2.2. Відлов будь-якими незабороненими засобами і методами з дотриманням принципів 

гуманного ставлення до тварин, уникаючи жорстокого поводження з тваринами, та повернення 



безпритульних котів у ареал попереднього перебування здійснюють опікуни котів, мешканці або 

представники зоозахисних та громадських організацій, статутною метою яких є захист тварин від 

жорстокого поводження. 

3.2.3. Попередній запис у чергу на прийом безпритульних котів та розподіл черги в інші 

установи ветеринарної медицини на підставі укладених угод із Державними, Спеціалізованими 

КП, або приватними ветеринарними клініками (надалі – ветклініки-партнери), біостерилізацію з 

післяопераційною перетримкою, вакцинацію, адопцію, чіпування внутрішнім електронним 

транспондером та реєстрацію у єдиній базі безпритульних тварин здійснюють Державні, 

Спеціалізовані КП, або приватні ветеринарні клініки. 

3.2.4. Біостерилізацію, що не включає перетримку та вакцинацію безпритульних котів, 

дозволено проводити ветклінікам-партнерам. Ветеринарні процедури, що можуть заподіяти 

тваринам біль, повинні проводитися в умовах знеболювання, за винятком тих процедур, що 

відповідно до ветеринарних правил виконуються без анестезії. Усі коти в обов’язковому порядку 

мають бути належним чином обліковані, чіповані внутрішнім електронним транспондером. 

3.2.5. Візуально здорові безпритульні коти, доставлені у центр стерилізації та адопції 

Державних, Спеціалізованих КП, або у ветклініки-партнери, повинні бути оглянуті ветеринаром 

та отримати комплекс процедур (вакцинація від сказу, біостерилізація, ідентифікація), а також 

повинні бути зареєстровані у реєстрі. Лише після комплексу процедур вони можуть бути 

прилаштовані або повернені опікунам для транспортування до місця відлову. 

3.3. Після перетримки безпритульні тварини (собаки, коти) можуть бути: 

3.3.1. Передані фізичним та юридичним особам для постійного утримання (прилаштовані) 

на безоплатній основі, але за умови реєстрації у реєстрі тварин. 

3.3.2. Передані віднайденим власникам (повернені) після пред’явлення підтвердження про 

реєстрацію у реєстрі тварин, договору купівлі-продажу, ветеринарного паспорта, здійснення 

оплати на рахунок Державних, Спеціалізованих КП, або ветклінік-партнерів, а також 

відшкодування до бюджету Дмитрівської сільської ради вартості витрат на відлов, утримання, 

біостерилізацію, вакцинацію, дегельмінтизацію, чіпування, лікування та інші процедури, якщо 

такі проводилися. 

3.3.3. Передані у притулки для тварин на безоплатній основі. 

3.3.4. Повернені до ареалу попереднього перебування. 

3.3.5. Уповноважений представник Дмитрівської сільської ради має право перевірити 

умови утримання переданих у власність тварин. У разі підтвердження неналежного утримання 

Уповноважений представник має право ініціювати вилучення тварини, але не пізніше двох 

місяців від дати прилаштування. 

3.5. Для перетримки безпритульних собак та котів на території Дмитрівської 

територіальної громади можливе створення притулків для тварин. 

3.5.1. Притулки можуть створюватися підприємствами, установами, організаціями 

незалежно від форм власності, громадськими і благодійними організаціями та фізичними 

особами. 

3.5.2. Притулки для тварин провадять свою діяльність за рахунок коштів їх власників, а 

також будь-яких інших, незаборонених законодавством джерел фінансування.  

3.5.3. З метою забезпечення захисту собак і котів від жорстокого й іншого неналежного 

поводження, пошуку їм власників, а також для собак і котів, від яких відмовилися або хочуть 

відмовитися їх власники, за рахунок пожертвувань організацій чи приватних осіб можуть 

створюватися приватні притулки. 

3.5.4. Приватні притулки підлягають обов’язковій реєстрації у встановленому порядку та 

повинні керуватися Положенням про них, затвердженим управлінням Держпродспоживслужби у 

Київській області та отриманою ліцензією. 

3.5.5. Власники притулків не є платниками збору з власників тварин. 

3.5.6. Обов'язковою є реєстрація тварин, які потрапили до приватного притулку, та їх 

облік. 

3.6. Для забезпечення добробуту безпритульних тварин на території Дмитрівської 

сільської ради дозволено розміщувати станції для годування тварин та будки для собак, які 

облаштовані відповідно до єдиних незаборонених стандартів. 



3.6.1. Станції для годування тварин, будки для собак дозволено встановлювати 

мешканцям Дмитрівської сільської ради (за умови погодження із місцевим КП та виконкомом 

сільської ради на прибудинкових територіях, у парках, скверах). 

3.6.2. Станції для годування тварин облаштовуються з метою підгодовування та 

розміщення води для безпритульних собак та котів опікунами тварин та мешканцями із 

дотриманням чистоти, санітарних вимог та правил благоустрою. 

3.6.3. Будки для собак облаштовуються з метою перебування та обігріву у холодну пору 

року, створення затишку та безпеки для безпритульних тварин. 

3.7. Обсяги фінансування заходів Програми коригуються та визначаються щорічно 

відповідно до можливостей бюджету Дмитрівської сільської ради, прийнятих інвестиційних 

пропозицій і програм та пропозицій суб’єктів господарювання на відповідний рік.  

 

4. Організація контролю за ходом виконання Програми 

 

4.1. Контроль за виконанням Програми відповідно до своїх повноважень забезпечує 

відповідна уповноважена комісія Дмитрівської сільської ради. 

4.2. Громадські організації, статутною метою діяльності яких є охорона та захист тварин, 

мають право перевіряти поводження з тваринами з боку будь-яких юридичних та фізичних осіб. 

З метою здійснення догляду та прилаштування безпритульних тварин фізичні особи та 

представники громадських організацій з охорони та захисту тварин мають право безперешкодно 

відвідувати підприємства де утримуються тварини у порядку, передбаченому статутом 

підприємства. 

4.3. У разі виявлення випадків жорстокого поводження з тваринами громадські організації 

з охорони та захисту тварин мають право ставити перед відповідними органами питання про 

вилучення тварини, накладення стягнень на винних осіб. 

4.4. Виконавчі органи Дмитрівської сільської ради всебічно сприяють фізичним особам та 

громадським організаціям, метою діяльності яких є охорона та захист тварин. 

 

5. Очікувані результати виконання Програми 

 

5.1. У результаті виконання Програми очікується: 

5.1.1. Зменшення чисельності безпритульних тварин. 

5.1.2. Підвищення рівня безпеки і комфортності середовища існування людей та тварин. 

5.1.3. Забезпечення суспільного спокою і підвищення моральності. 

5.1.4. Покращення естетичного вигляду сіл Дмитрівської сільської ради . 

5.1.5. Зниження витрат на епідеміологічні заходи й лікування населення. 

5.1.6. Зменшення засмічення довкілля продуктами життєдіяльності тварин і зниження 

витрат відповідних комунальних служб. 

5.1.7. Зниження аварійності на дорогах. 

5.1.8. Забезпечення ефективного використання бюджетних коштів на заходи щодо 

регулювання чисельності безпритульних тварин. 

5.1.9. Формування гуманного ставлення до тварин, які живуть поруч з людиною. 

 

6. Фінансове забезпечення Програми 

 

6.1. Фінансування Програми здійснюється за рахунок та у межах коштів, передбачених у 

загальному фонді бюджету Дмитрівської сільської ради на відповідний рік, а також з інших 

джерел, не заборонених законодавством України. 

 

7. Координація роботи та контроль за виконанням Програми 

 

7.1. Координатором виконання Програми є Дмитрівська сільська рада , виконавцем – 

Державні, Спеціалізовані КП або у ветклініки-партнери з якими укладено договір. 



8.2. Дмитрівська сільська рада – головний розпорядник бюджетних коштів, перераховує 

кошти виконавцю послуг на підставі актів виконаних робіт через відкритий рахунок у Головному 

управлінні Державного казначейства у Київській області. 

8.3. Виконавець, надає Дмитрівській сільській раді  щомісячні звіти використання 

бюджетних коштів у поточному році.  

8.4. Загальний контроль за виконанням Програми здійснює Дмитрівська сільська рада.  

 

 

 

 

   

                       Сільський голова                                              Дідич Т.Т.    


